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 Pani 

 Magdalena Mazurkiewicz 

 Radna Miasta Krakowa 

 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie likwidacji buspasa na ul. Mikołajczyka, 

przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 19 listopada 

2025 r., uprzejmie informuję, że zmiana organizacji ruchu na ww. ulicy prowadzona jest w dwóch 

etapach. 

 

Ad 1.  

Obecna zmiana stałej organizacji ruchu dotyczy etapu pierwszego, czyli likwidacji 

buspasa i powrót do dwóch pasów między przystankiem pn. „Dunikowskiego”, a rondem 

Piastowskim, po wcześniejszym przeniesieniu przejścia dla pieszych i zbudowaniu azylu dla 

pieszych. Projekt został zatwierdzony i przekazany celem realizacji do Zarządu Dróg Miasta 

Krakowa. 

 

Ad 2. 

Obecnie trwa pierwszy etap zadania, obejmujący zmianę organizacji ruchu na odcinku  

od przystanku „Dunikowskiego” do ronda Piastowskiego. Jego realizacja jest możliwa z uwagi  

na wykonane zmiany w infrastrukturze drogowej (przebudowa ronda Piastowskiego), które były 

wymagane do zmiany organizacji ruchu na tym odcinku. Natomiast drugi etap zadania — 

obejmujący zmianę organizacji ruchu na odcinku od ronda Hipokratesa do przystanku 

„Dunikowskiego” — będzie możliwy do wdrożenia po realizacji sygnalizacji świetlnej  

na ul. Mikołajczyka oraz związanymi z tym zmianami infrastrukturalnymi. 

 

Ad 3. 

Zaplanowany do realizacji etap drugi zmian, w którym przewidziano pełne odtworzenie 

dwóch pasów na ulicy Mikołajczyka uzależniony jest od zabezpieczenia finansowania. 

Koniecznym będzie opracowanie projektu sygnalizacji świetlnej, a następnie  przeprowadzenie 

procedury całej procedury przetargowej. Dlatego obecnie nie jest możliwe podanie nawet 

przybliżonego terminu realizacji zmian.  

 

 



 

 

 

Ad 4. 

W załączeniu przekazuję zestawienie pomiarów natężenia ruchu na ulicy Mikołajczyka 

przeprowadzonych przez ZDMK. 

 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat+załączniki w wersji elektronicznej 

2. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

3. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

4. Biuletyn Informacji Publicznej 

5. Aa 
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